

威武“卫兵”护驾 白马王子迎娶公主

每一个女孩都有一个公主梦，希望有一天能穿上美丽的公主裙，等待白马王子出现。南京女孩子思博就等来了这一天。

昨天，是她和徐枫结婚的日子，她的新郎像一个王子，手捧鲜花，骑着马出现在她面前。和新郎一起迎接她的，还有一个威武的欧式“皇家卫队”。

童话婚礼得到新郎支持

新娘子思博是一个80后女孩，昨天的她并没有选择穿婚纱，而是穿了一身欧式宫廷礼服，看上去活泼而不失庄重。她说，她从小就爱看童话，“我想很多女孩都跟我一样，喜欢公主和王子的故事，喜欢公主的世界。”新娘说，她的婚纱照就选择了欧式的宫廷风格，很有公主味。

当然，这个公主梦也得到了新郎的支持。新郎徐枫曾在欧洲留学5年，他说：“当我听说可以骑着马迎娶她的时候，



威武的“皇家卫队”护送王子公主走进爱的殿堂

我想一定是个非常浪漫的婚礼，我希望这个婚礼能让我们终生难忘。”

威武“卫兵”征服来宾

昨天，新郎身穿欧式礼服、骑着白马、手捧鲜花，随行的是一队身着欧式盔甲的“皇家卫队”，其中还有不少来自异国的面孔，记者一问才知，他们是来自南航的留学生。

骑着黑马的“将军”领队，白马上的新郎在队伍中间，一行人来到位于江宁天地新城的新娘家。在神父的祝福下，新人双双跨上骏马，从此

开始了共同的生活。

婚礼现场，十多名“皇家卫兵”脚蹬靴子、身穿盔甲、戴着头盔、手执长剑。这些漂亮的服饰其实都是手工制作的，惹得前来参加婚礼的来宾纷纷掏出相机对着他们不停“咔嚓”。

黑白骏马最受照顾

整个婚礼的道具里最吸引人的，恐怕就是这一白一黑两匹骏马了。想请这两匹马参加婚礼可不是件容易的事。策划这个婚礼的婚庆公司负责人透露：“这两匹马来自安徽马鞍山的一家马场，今天一大早就从马鞍山乘搬家公司的大卡车过来了。”



“卫兵”里的异国面孔

为了这两匹马，这对新人已经跑了好几趟马鞍山。

“马是认人的，陌生人坐上去很可能被摔下来，所以在婚礼前，我和徐枫必须常去看看它们，和它们熟悉一下，这样才能保证安全。”新娘说。不仅如此，在婚礼现场，这两匹马也是特别保护对象。有两个马场的工作人员就跟着过来照顾它们，在迎亲的鞭炮炸响之前，他们就把马儿牵得远远的，免得马儿受惊吓而乱跑。”

快报记者 张波 文
快报记者 赵杰 摄

■《珠江路枪声惊破夜空》后续

的哥载着警察狂追嫌犯

快报讯（记者 赵守诚）昨天，快报B1版报道了珠江路闹市区上演真实版警匪大战，警察当街开枪射击，嫌犯驾驶丰田轿车撞坏出租车后，一路狂逃。昨天上午，被撞坏的出租车司机向记者提供了更多的细节，可谓惊心动魄，扣人心弦。

3月6日晚10点40分，王师傅驾驶着出租车，沿珠江路自西向东行驶至珍珠饭店门前，有人拦车要到鼓楼，他带上客人，刚启动车子，就听到砰的一声，一辆黑色的丰田轿车从后面猛地撞过来，先将一辆出租车撞得歪向一边，然后撞向王师傅出租车的右侧，将车子的后视镜和方向灯撞掉了下来。

丰田车继续呼啸前行，后面一辆依维柯警车紧追不舍。王师傅很奇怪，“这人撞坏了我的车怎么也不停呢？”这时，两名警察跑过来，向他喊道，“我们要临时征用你的车，请你配合。”王师傅只好让客人下车，载着两名警察，加大油门，与依维柯警车一起追赶前面逃跑

的丰田轿车。

丰田车速度极快，先是沿珠江路向东行，到小营后，左拐驶上龙蟠路，再一路向北，到太平门后向左拐，沿北京东路西逃。依维柯警车和王师傅驾驶的出租车紧随其后。

在行驶到北京东路外国语学校附近时，丰田车左前胎突然被打爆，但嫌犯仍未停车，车子摇摇晃晃仍向西逃去。一直逃到市政府附近，丰田车突然冲向道路左边的大石头，车头被撞烂，并停了下来。几名警察端着微型冲锋枪冲过去，打开车门，将嫌犯制服。“开丰田车的是名小伙子，二三十岁年纪，一米七左右的个头，偏瘦，穿着深色衣服，出来后就被警察带走了。”王师傅描述道。

昨天，王师傅到修理厂评估车损，修车费要900元。“听说嫌犯是毒品贩子。这钱保险公司不赔，警察告诉我，等撞我车的嫌犯判刑后，肯定要赔偿我的损失。”

救命恩人 你在哪？

车祸伤愈出院，钱先生想当面说声谢谢

快报记者（见习记者 李彦）经历了近半个月治疗，前天，家住南京浦口区的市民钱先生终于伤愈出院，出院后他做的第一件事，就是打进快报热线96060，请快报帮忙找出他出车祸时的救命恩人，“我想对他说声谢谢。”

前天上午，钱先生办完了出院手续。在住院这段时间里，他的心里一直有个遗憾，就是还没有见过自己的救命恩人，甚至连一句感谢也没来得及说。“我现在好了，也该去找找这位恩人了。要不是他，真的不敢想象我还能活着。”

那场车祸发生在2月24日下午3点40分左右，“我骑着摩托车带着妻子去外地进货，回家骑到南二村的时候，车子突然爆胎，我摔了出去，不省人事，后面所有的事情都不记得了”。

据其妻子汪女士回忆，当时她受了点轻伤，但丈夫被摩托车压着，头盔被甩出很远，“他的鼻子大出血，脸上全是我，我吓死了，怎么喊他也不理，怎么办啊？”汪女士急忙跑到路中间拦车，可是四辆车开过去了，也没见谁停下来。

目前，丈夫伤势基本痊愈，而恩人的模样在脑海里已经变得模糊，汪女士遗憾地说，他们一家人都十分惦记这位恩人，“我们就想再见见他，说声谢谢。”

王健林委员为民营企业开出“赚钱秘诀”

3月8日下午，在人民大会堂举行的“新阶层人士谈社会责任”专场记者招待会上，全国政协委员、大连万达集团董事长王健林指出中国民营企业诚信状况总体上不错，首先国家权威机构统计的民营企业的纳税总额与经济总量基本吻合，整体上并不存在偷税漏税行为；其次，民营企业诚信水平也在不断提升，已经从原始、外延、粗放向创新、内涵、集约的发展阶段迈进。他同时提出了自己对民营企业诚信建设的四点建议：“一是生产合格甚至优质的产

品，靠能力赚钱；二是守法经营，照章纳税，靠规矩赚钱；三是重合同，守信用，靠信誉赚钱；四是主动维护消费者利益，靠品德赚钱。一句话：既要追求财富的数量，更要追求财富的品质”。

面对“新的社会阶层如何更好的履行社会责任”的提问，王健林委员指出，中国新的社会阶层是积极努力地承担社会责任的，2007年全国慈善捐助总额首次突破200亿元，其中民营企业、非公人士的捐助超过了一半，国家两届中华慈善奖获奖者绝

肉摊老板娘拿肉砸嗜赌丈夫

快报讯（记者 解璐）昨天下午，一对卖猪肉的夫妻在菜场发生争吵，妻子用猪肉砸向丈夫，而丈夫竟然用斩肉刀砍伤妻子的左手，随后丈夫刘某被带到派出所接受处理。

40多岁的肉贩刘某（化姓）在下关区某菜场卖猪肉，他有个爱好就是玩牌，就算在看铺子的时候，只要一有空闲就会跟其他摊主来两局。

刘某好赌的习惯让妻子张某（化姓）很不满，虽然她一直劝说，但是刘某始终没有悔改之意。据刘某的女儿说，由于刘某把很多时间都花在玩牌上，家里这个肉摊赚的钱比别人家少得多。

昨天下午，张某在家中做完家务后，就赶到菜场准备帮

丈夫收摊，却看见丈夫又在和朋友玩牌，张某积蓄已久的愤懑终于爆发，她抓起案板上的一块猪肉朝丈夫的身上砸去，两人顿时发生了激烈的争吵。恼羞成怒的刘某也不甘示弱，操起旁边的一把斩肉刀就冲妻子左手砍了一刀，张某左手虎口部位被砍出一道又深又长的口子，血流如注。

张某十分伤心，气愤至极的她不愿意去医院救治，而是捂着伤口走了一两里路回了家。回到家后，张某的女儿和弟弟见状吓了一跳，赶紧拨打110报案，并将张某送到了医院。

刘某随后被民警带到派出所，对于自己的行为，刘某也感到十分悔恨，并表示将努力戒掉赌瘾。

江东门纪念馆新馆观众过百万

快报讯（实习生 谭明村 记者 毛丽萍）昨天，侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆宣布，从去年12月新馆建成开放以来，至昨天为止，已经累计接待了参观群众100万人次。其中2007年12月15日一天，就接待了107785人次，创历史之最。

据介绍，江东门纪念馆是2004年初在全国率先向社会公众免费开放的，共接待568万人次，但是新馆建成后开放，仅仅3个月，接待观众就

超过100万人次。馆长朱成山预计，今年纪念馆全年接待观众人次将超过400万。

针对未来的旅游旺季，朱成山预测，下一客流最高峰会在清明节或“五一”期间出现。此外，记者了解到，目前江东门纪念馆周边共有两个社会停车场，馆内也有地下停车场可容纳900辆车。

工作人员提醒，江东门纪念馆每周一闭馆，请市民注意。

江苏省十大女杰昨受表彰

快报讯（记者 都怡文 实习生 柏瑶瑶）为纪念“三八”国际劳动妇女节98周年，昨天上午，省妇联、省体育局与南京市妇联、市体育局主办，江苏移动协办的“与奥运同行、展巾帼风采”妇女健身展演及长跑活动在五台山体育馆举行。活动同时还表彰了第五届江苏省十大女杰、南京市巾帼文明岗和巾帼岗位明星。

■ 第五届江苏省十大女杰名单

南京中央门长途汽车站

副校长李瑞，镇江市润州区环卫所职工孙玉芳，江阴市澄禾禽业有限公司董事长张亚萍，亚萍集团董事长、总裁陆亚萍，靖江市人民法院江阴园区人民法庭副庭长陈燕萍，扬州市公安局刑警支队技术大队副大队长沈高芳，常州长青投资集团董事长周银妹，南京大学医学院附属鼓楼医院副院长、妇产科主任胡娅莉，南京工业大学制药与生命科学学院副院长、教授、博士生导师徐虹，滨海县滨淮镇党委书记、村委会主任薛正红。

■ 天天出彩

福彩3D游戏(2008061期)

中奖号码:	5 4 3	
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	464注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1612注	160元

福彩15选5(2008061期)

中奖号码:	1 6 9 11 15	
奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	475注	2096元

体彩22选5(08061期)

中奖号码:	04 09 10 16 22	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	32注	23569元

体彩排列5(08061期)

中奖号码:	4 3 8 8 7	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	22注	100000元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第08026期开奖结果

开奖结果:	前区:01 21 22 24 25 后区:08 10
本期中奖情况	一等奖 1注 5000000元 二等奖 1注 3000000元
奖级	中奖注数 每注奖额
一等奖	1注 5000000元
二等奖	1注 3000000元
三等奖	8注 265702元
四等奖	6注 159421元
附加玩法开奖结果:	08 10
投注方式	每注奖额
一等奖	3961注 60元

体彩排列3(08061期)

中奖号码:	4 3 8	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	9734注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	33048注	160元

快乐扑克 2008-3-8

当日中奖注数:	28280注
当日中奖金额:	824799元

服装培训

南京工业职业技术学院 卓丹服装培训中心
开班服装制版师、设计师、服装 CAD 班;正规院校、信誉可靠、名师授课、设备齐全、实操教学、与企业接轨、合格发证、推荐就业。
025-83835077、13951745668 www.geodin.cn
地址:南京中山东路 532-2 号校办公楼 704 室

电子注册、学期短、颁证快、专业齐全

电话:13913832807 地址:广州路 1 号 1811 室

解决文凭,大专本科学位文凭

学位:学士学位专业齐全,收费2500 全兜底,包通过,零风险!

报名:15950551175 陶老师 13770570416 何老师

升州路265号 84203728 13851517321

近项工程经理